

Iktatószám: KD/90-17/2022.

## JEGYZŐKÖNYV

Kőszegdoroszló község Önkormányzatának Képviselő-testületének

2022. november 21-én megtartott közmeghallgatásáról

Hozott határozatok: -

Alkotott rendeletek: -

Iktatószám: KD/90-17/2022.  
Kőszegdoroszló, 2022. november 21.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2022. november 21-én (hétfőn) 18 órakor a Kőszegdoroszlói Önkormányzati Képviselő-testület közmeghallgatásáról, a kőszegdoroszlói faluházban.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint.

Továbbá 17 fő Kőszegdoroszlói lakos.

Joó Tamás polgármester szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van, a közmeghallgatás határozatképes. Javaslatára a következő napirend tárgyalását fogadták el:

- 1./ Beszámoló az Önkormányzati Képviselő-testület 2022. évben végzett munkájáról
- 2./ Az Önkormányzat vagyoni, gazdasági helyzetének bemutatása
- 3./ Tájékoztatás a lakóhely környezeti állapotának értékeléséről
- 4./ A jövő évi tervek ismertetése

Joó Tamás polgármester a napirendekről az alábbiak szerint számolt be: (Beszámoló a jegyzőkönyv 1. 2. 3. 4. számú mellékletei) Joó Tamás kéri az elhangzottakkal kapcsolatos észrevételeket.

## H O Z Z Á S Z Ó L Á S O K

Geröly Aliz kőszegdoroszlói lakos: A lomtalanításról érdeklődik a Pogányokban. Panaszodik, hogy a hozzá vezető út rossz állapotban van pedig úgy tudja tavaly lett megcsinálva és a vízelvezetést meg kellene oldani.

Joó Tamás polgármester: Volt lomtalanítás nemrégben, egy kisebb autó tudott oda menni. Sajnos pénzkérdés az út karbantartása. Ezt is csak pályázatból tudnák megoldani.

Bödőné Kenyeri Judit kőszegdoroszlói lakos: A gyalogosok biztonsága érdekében és a nagy autós forgalom miatt lassító táblákat szeretne kérni. Járda nincs és falu vége tábla is kellene a középútra.

Joó Tamás polgármester: Tervben van a fekvő rendőrök elhelyezése a jövő évben. Ígéri az intézkedést. Tábla elhelyezését nem támogatja, volt, hogy kiraktak új táblákat és valaki leszerelte, elvitte.

Horváth István kőszegdoroszlói lakos: A fekvőrendőrnek nincs értelme, csak tönkreteszi az autókat. Ahhoz is kell kirakni táblát.

Mihályi István kőszegdoroszlói lakos: A középútról befelé az út alsó részén van járda, le kell takarítani és akkor lehet rajta járni.

Gyuk András kőszegdoroszlói lakos: Ha a gyalogosok a járdán mennek attól még nem lassul a forgalom.

Kocsis Katalin kőszegdoroszlói lakos: Egyetért hogy megnövekedett a forgalom.

Joó Tamás polgármester: Ismét elmondja, hogy képviselni fogja a fekvőrendőr elhelyezését. A fejlődés forgalom növekedéssel jár.

Bödőné Kenyeri Judit kőszegdoroszlói lakos: Attól még 2 autó nem fér el egymás mellett. Egy ilyen úton a 30-as tábla elhelyezése mindenképpen indokolt lenne.

Joó Tamás polgármester: Ne álmodjunk autópályáról, tartsuk tiszteletben egymást a közlekedésben. Ha lassan közlekednek, el tud menni egymás mellett két autó.

Horváth István kőszegdoroszlói lakos: Aki a Pogányok felől jön azt se tudja, hogy hol kezdődik a falu. Honnan lehet a falut megközelíteni egy nagyobb autóval. A kukás autó hogyan mehet? Nincs kiegészítő tábla. A hidak helyreállításáról is kérdez, vörös fenyőből kellene építeni, az tovább tart. Utak helyzete. A temető kútját is kérdezi.

Joó Tamás polgármester: 6 tonna korlátozás van kitéve, Lukácsháza és Kőszegszerdahely felől jöhet, a kis utakra nem mehetnek, de járnak nagyobb autók. Legyünk tisztelettel a különleges helyzetekre, mint az építkezési anyag szállítás. Több esetben volt olyan, hogy a felső hídnál lerakták az anyagot és kisautókkal vitték oda a házakhoz. A szemétszállítás pedig a lakosok szükséglete. A hidak helyreállítása tervbe van, szükség van pályázati támogatásra. A veszélyes hidakat lezárták, de valaki leszedte a szalagokat. Minden utat megcsináltak, csak a Középut nincs kész. 40 millió forint volt az utak javítására ez csak egy szakasz befejezésére volt elég, ha jön új támogatás, folytatódnak a munkák. Ugyanez vonatkozik a járdákra. A temetőben november 1.-én mindig elzárják a kutat március közepéig, hogy ne fagyjon el mert annak a javítása nagyon költséges.

Geröly Aliz kőszegdoroszlói lakos: Pogányok vízügyéről szeretne kérdezni. Alsó teleknél az önkormányzattal volt egy megállapodás.

Joó Tamás polgármester: Ez nem az önkormányzat ügye vagy tulajdona. Pogányokban nincs önkormányzati gerincvezeték, csak magánvezeték, így ez nem tartozik a közmeghallgatás anyagába.

Dr. Bende Katalin aljegyző elmondja, hogy az önkormányzat anno gerincvezeték építését vállalt, de ezt a kötelezettségét nem teljesítette, az önkormányzat felé a pénzkövetelés már elévült. Az önkormányzat fizetett a vállalkozónak, aki nem teljesített szerződés szerűen, nem épített ki gerincvezetékét. Az önkormányzat nem vette át a vezetékét. Mivel a gerincvezeték követelményeinek nem felelt meg a Vasivíz sem hajlandó átvenni. Anno perelhette volna az önkormányzat a vállalkozót, de már ezt sem teheti meg, mert ez a pénzkövetelés is már elévült. Mivel az önkormányzat nem vette át, a vállalkozó a vezeték. A vízdíjat is ő fizeti, a számla az ő nevére érkezik. A lakosok egy egyesületet hozhatnak létre vagy vízi közmű

társulatot és annak a vállalkozó átruházhatja a vezeték tulajdonjogát. Egy egyesületet az önkormányzat is támogathatna. Ezt a lakosok nem vállalták. Így az önkormányzat nem tud mit tenni. Ha lenne pályázat lehetne új gerincvezeték építeni.

Geröly Aliz kőszegdoroszlói lakos: És mi van azzal, hogy Rendezési terv készül, és az megoldja a problémát?

Dr. Bende Katalin aljegyző: A Rendezési tervhez állami támogatásra lenne szükség. Ha lenne rendezési terv, az út szélesebbre rajzolható, így a vezeték önkormányzati területre kerülhet. De még akkor is ki kell sajátítani a területeket. Ez se lesz kis költség az önkormányzatnak. A pogányok külterület és nem lakóövezet, így a közművek kiépítése ott nem az első az önkormányzat rangsorában.

Horváth István kőszegdoroszlói lakos: Kérdezi, hogy a szennyvíz elszállításra van e szerződés.

Joó Tamás polgármester: Elmondja, hogy a jelenlegi szerződés november 30.-ig érvényes.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Az árajánlat kérések kimentek 3 helyre, még várják az árajánlatokat. Ha nincs pályázó akkor a Katasztrófavédelem fog kijelölni valakit. Kőszeg város nem reagált a kérésre.

Colic Ádám kőszegdoroszlói lakos: A fekvőrendőr és tábla ügyet a lakosság anyagi összefogásával szeretné megoldani. Tudása szerint 7000 Ft egy 80 cm-es fekvőrendőr. Az apósa nyomdában dolgozik, tudna segíteni.

Dr. Bende Katalin aljegyző: Kéri, hogy adjanak be kérelmet, amit a testület az útügyi szakember bevonásával megtárgyal. Nyilván nem lehet házilag készített táblát használni, szigorú előírások vannak például, hogy fényvisszaverős legyen. Utána fog nézni a falu elejét és végét jelző tábláknak.


Horváth István kőszegdoroszlói lakos: Mi köze van a lakosnak az árok beiszapolódásához?

Dr. Bende Katalin aljegyző: Ha az árok beiszapolódik, az a tulajdonos felelőssége kitakarítani vagy megbízni valakit önköltségre. Jogszabály alapján bírságható is ennek az elmulasztása.

A közmeghallgatáson több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Ezt követően Joó Tamás polgármester megköszöni a részvételt. A közmeghallgatást 18 óra 40 perckor berekesztette.

Kelt, mint az első oldalon.

  
/Joó Tamás/  
polgármester



  
/Dr. Bende Katalin/

jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyző

